Tiên Phong và hattrick đẹp nhất 2020.
Lịch sử Ba An chứng kiến rất nhiều hattrick của các huyền thoại như Mr Ngô, Mr Khoai, nhưng ba bàn thắng trong 3 tháng- 6-8-9- mà Tiên Phong đã phá kỷ lục được xem là toàn mỹ. 
Các cầu thủ Tiên Phong có duyên với những dự án điện gió điện mặt trời, theo đó các dự án liên tiếp được thực hiện đem lại doanh số đáng nể cho Tiên Phong.  Những dự án lớn nhất của Miền Trung, Miền Nam về điện gió, điện mặt trời đều rơi vào tay các cầu thủ Tiên Phong dưới sự dẫn dắt của huấn luyện viên “Mỹ-Trump”. “Mỹ- Trump” thậm chí được xem là huấn luyện viên hay nhất 2020- anh cũng đã từng là cầu thủ mang áo số 10 của huyền thoại huấn luyện viên Mr Ngô- Baan.
 
[bookmark: _GoBack]Trong số các cầu thủ hay nhất của Tiên Phong, phải kể đến các gương mặt như “Trung-Tàu” phụ trách cả sân Vũng Tàu, hay “Hải-trắng” phụ trách sân Nha Trang, hay tiền đạo “Hào-sảng” cũng nhanh chóng chiếm lĩnh sân các đối thủ, đem lại rất nhiều siêu phẩm cho Tiên Phong.
Cũng khó có hattrick nào hoàn hảo như ba bàn thắng mà Tiên Phong ghi cho Baan trong một trận đấu 2020. 
"Chất lượng của những bàn thắng là tuyệt đỉnh, nhưng bối cảnh khiến màn trình diễn của Tiên Phong trở thành huyền thoại. Chỉ có nỗ lực và luôn nỗ lực của những chiến binh Tiên Phong đã làm nên kỳ tích, Tiên phong xứng đáng cho cuộc bình chọn cú hattrick vĩ đại nhất Baan 2020".

